



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 002-001, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018 – RETIFICAÇÃO do
Edital de Concurso Público nº 002, de 16/10/2018

O DIRETOR EXECUTIVO, EM EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 7.249 de 15 de Outubro de 2018, no uso de suas atribuições legais; e tendo em vista o Concurso Público para provimento de vagas de Técnicos da Carreira de Técnicos Administrativos em Educação, torna publica a retificação do Edital Nº02 de 16 de Outubro de 2018.

1 - No Anexo II, onde se lê:

QUADRO DE VAGAS PRELIMINAR

UNIDADE DE LOTAÇÃO CAMPUS/REITORIA	CARGO	CLASSE	Número para Sorteio
Alcântara	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO	D	01
Açailândia	ASSISTENTE SOCIAL	E	02
	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/MICROBIOLOGIA	D	03
	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D	04
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	05
Araioses	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D	06
Barra do Corda	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO	D	07
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	08
Barreirinhas	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	09
	CONTADOR	E	10
	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO	D	11



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

Buriticupu	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D	12
	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D	13
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	14
Caxias	ENGENHEIRO AGRÔNOMO	E	15
	ZOOTECNISTA	E	16
Codó	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	D	17
Grajaú	ADMINISTRADOR	E	18
Pinheiro	CONTADOR	E	19
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	20
São Luís – Monte Castelo	TÉCNICO EM MECÂNICA	D	21
São Raimundo das Mangabeiras	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO	D	22
	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	D	23
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	24
Santa Inês	PSICÓLOGO	E	25
Zé Doca	ENGENHEIRO/ÁREA: ELÉTRICA	E	26
	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO	D	27
Reitoria	ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	E	28
	ENGENHEIRO/ÁREA: ELÉTRICA	E	29
	RELAÇÕES PÚBLICAS	E	30
	NUTRICIONISTA	E	31



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

Viana	ODONTÓLOGO	E	32
	TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	D	33

LEIA-SE

QUADRO DE VAGAS PRELIMINAR

CARGO	CLASSE	TOTAL DE VAGAS	CAMPUS	Distribuição por Vagas			Número para Sorteio
				AC	PP	PCD	
ADMINISTRADOR	E	01	Grajaú	01	-	-	
ASSISTENTE SOCIAL	E	01	Açailândia	01	-	-	
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	E	01	Reitoria	01	-	-	
CONTADOR*	E	03	Buriticupu				01
			Pinheiro				02
			Zé Doca				03
ENGENHEIRO/ÁREA: ELÉTRICA	E	01	Reitoria	01	-	-	
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	E	01	Caxias	01	-	-	
RELAÇÕES PÚBLICAS	E	01	Reitoria	01	-	-	
ZOOTECNISTA	E	02	Caxias	01	-	-	
			São Raimundo das Mangabeiras	01	-	-	
TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO*	D	04	Alcântara				01
			Barra do Corda				02
			Buriticupu				03
			São Raimundo das Mangabeiras				04
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/MICROBIOLOGIA	D	01	Açailândia	01	-	-	
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA: ELETROTÉCNICA	D	01	Timon	01	-	-	
TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA			São Raimundo das Mangabeiras	01	-	-	



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

TÉCNICO EM MECÂNICA	D	01	São Luis – Monte Castelo	01	-	-	
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	D	02	Buriticupu	01	-	-	
			Açailândia	01	-	-	
TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS*	D	06	Açailândia				01
			Barra do Corda				02
			Barreirinhas				03
			Buriticupu				04
			Pinheiro				05
			São Raimundo das Mangabeiras				06

*Vagas reservadas para PP e PCD a serem definidas por sorteio público conforme quadro abaixo.

2 – No anexo II, inclui-se os quadros abaixo:

2.1. Quadro considerado para sorteio de vagas a serem reservadas a PP e PCP nos termos da Lei nº 12.990/2014 e Decreto Nº 9.508/2018, respectivamente.

Cargo	Número Total de Vagas	Vagas AC	Vagas para PCD	Vagas para PP
CONTADOR	03	02	-	01
Percentual (%)	100	66,7		33,3
TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	04	02	01	01
Percentual (%)	100	50	25	25
TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS	06	03	01	02
Percentual (%)	100	50	16,66	33,33

2.1.1. Quadro demonstrativo de reserva de vagas para PCD considerando o total de vagas

	Número de vagas	Percentual (%)
Total de vagas do Edital	27	100
Vagas para PCD	2	7,40



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

2.1.2. Considerando o §1º, Art. 1 da Lei 12.990/2014, segue o quadro:

Cargo	Número Total de Vagas	Vagas AC	Vagas PP	Percentual AC	Percentual para PP
CONTADOR	3	2	1	66,7	33,3
Técnico de Tecnologia da Informação	4	2	1	75	25
Tradutor/Intérprete de LIBRAS	6	4	2	66,7	33,3

AGENOR ALMEIDA FILHO
DIRETOR EXECUTIVO

EM EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO